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. 1 . ) . 2
sin (2a + 23) = ﬁF: sin (2a + 4/3) + sin 2a = —F
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Haliaure Bee Bo3MoXKHbIe 3HAYCHHS tg v, €CJH W3BECTHO, YTO OH OIpPeJIeJIEH M 4TO ITHX 3HAYeHHil He
MEHBIIIe TPEX.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasnennii

z— 12y = /22y — 12y — z + 6,
T2 + 36y% — 12z — 36y = 45.

[6 bannos| Pemmre nepasencrso

10z + |22 — 10z|"*®* > 4?2 4 ploga(102-2?)

[6 6annoe] OxpyxuocTn Q u w KacaoTes B Touke A BHYTpeHHUM 06pazom. Orpesok AB — muamerp

Bosbieit okpyxuocru €, a xopia BC okpyxkuocru () Kacaeres w B ToYKe D. Jlyy AD nosropuo
nepecekaer () B Touke F. [Ipamas, npoxoasmas depe3 Touky £ mepnenamkyiasipuo BC, nosropso
nepecekaer €2 s rouke F. Haitaure paguycsl okpyknocreii, yron AFE u naomaan Tpeyroibinka
AFEF| ecnn usBectro, yro C']) = ]—25 BD = %

[5 6annos] Dynkuus f onpesenena Ha MuOKeCTBe MOJIOAKHUTENBHBIX PAIMOHAIBHBIX YHces. 3BecTHO,
YTO LISt MIOOBIX YHCET @ W b W3 9TOr0 MHOKECTBA BBIIOTHEHO pasercTBo f(ab) = f(a) + f(b), w npn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro umena p ([z] obosravaer manGosbmee neoe YHCJI0, He
npesocxosiamee r). Hafinre kommuectso map matypaibumix wncen (7;y) Taknx, uto 2 < z < 25,
2<y<2u f(z/y) <.

[5 bannos] Haiiaute Bee mapnr uncer (a; b) Takue, 4TO HepaBeHCTBO
16z — 16 —_—
mga:r+i)€—32$ + 36z — 3

BBIIIOJIHCHO JUIA BCEX T Ha IPOMEKYTKe [% 1].
[6 6annos] /lana mapamuia K LMN, sepumna N koropoii mesxkur ma onHo# cepe ¢ cepeannamu

BCex e€ pébep, kpome pebpa KN . Wssectno, uro K1 = 3, KM — 1, MN = /2. Haiinure JLIHHY
pebpa LM . Kako#t naumenbmi PALHYC MOZKET uMeTh cepa, onucannas okoJ1o JaHHO OHPAMIJIBI?
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